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De middeleeuwen 

4 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juist antwoord is: 
• In de bron wordt 'de confrontatie tussen de Grieks-Romeinse cultuur

en de Germaanse cultuur van Noordwest-Europa' (of een omschrijving
daarvan) beschreven 1 

• want de Franken/Germanen nemen een deel van het (West-)Romeinse
Rijk in bezit 1 

5 maximumscore 4 
Uit het antwoord moet blijken dat: 
• de continuïteit in de militaire organisatie er uit bestaat dat vorsten (als

de Prince of Wales) nog steeds strijdkrachten aanstellen door hen
persoonlijke trouw te laten beloven, wat een voortzetting is van de
feodale verhoudingen uit de vroege middeleeuwen 2 

• de militaire organisatie zich aanpast aan de nieuwe economische
omstandigheden, omdat de krijgsman wordt beloond met een
geldbedrag, wat past bij de herleving van ambacht en handel / de
opkomst van een geldeconomie 2 
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